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IX knac

13an. a) [la ce onpeaenu pealHHST NapaMeTbp k Taka, 4Ye KOPEHHUTE Ha YpPaBHCHUETO
x* —5x+k = 0J1a YOBICTBOPSABAT 3aBUCHMOCTTA x; + x; = 215;

o k
0) 3a HamepeHaTa CTOIHOCT Ha k J1a ce eIy ypaBHEHUETO: x +— =5.
X

7 TOUKHU

23aa. /la ce HamMepsAT MEpPKUTE Ha BIJIMTE Ha TPUBIBIHUK AA4BC, ako nenrtposere O; mu O
ChOTBETHO HA BIIMCAHATa U ONKCAaHaTa OKOJIO HETO OKPBHKHOCTH €a CHUMETPUYHU OTHOCHO AB.

9 TOUYKH
33aa. a) [lokaxere, 4e ako ab+bc+ca=1, TO
a b c 4abc
2 + 2 + 2 = 2 2 2
1-a® 1-0> 1-¢* (1-a*J1-p*)1-¢?)
5 TouKH

Llo obnacmeH kpbe we 6b0am OonycHamu me3u y4eHuuu, Ha Koumo 6posim Ha moyYykume e Hal-Marko
16.
Bpewme 3a paboma — 4 yaca.

Xenaem Bu ycnex!
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KPATKHU PEHIEHUA U YITETBAHUA
IX kaac

13am. a) x’ +x3 = (x, +x, )(xl2 — XX, + x22)= (x, +x, )l(xl +x,) —3x1x2]: 215 1 mouka
OnpenensiHe oT popMynute Ha Buet x, +x, =5 U x,.x, =k 1 mouka
3amecTBane 5.(25-3k)=215 u HaMupaHe HA k= —6 1 mouka

0) Onpenensine Ha JIC x =0 0,5 mouxu

IIpeoOpasyBaHe Ha x” +i2 =5 u gocturane 10 x* —=5x" +k=0 1,5 mouxu

X

3amecTBaHe Ha k ¢ — 6 ¥ pellICHUE HA YPaBHEHUETO x* —5x”> —6=0

x, =6 U x,=-/6 2 mouku
23aa. 3a gokasBane, ue AABC e paBHOOeIpeH 2 moyuKu
AQ e prionosoBsIa, cIea0BaTeaIHo LCAO, = L0, AB=«a 1 mouka
OT CBOWMCTBOTO Ha oOcCeBaTa CHMETpUS ClelBa, 4e

Z/BAO, = /BAO =« 1 mouka

ToraBa /NAC =3a = %CB]\? , OTKBAETO CBN =6a 1 mouka

ZABC = ZBAC =2a = %A@ (or  A4ABC  paBHOOEIpEH),

cienoBaTesiHo abprara AB e 4o 1 mouxa

ToraBa AN = AC + CBN =4a +6a =10a =180°, o =18°

1 mouxa
CnenoBateiHO ZABC = ZBAC =20 =36°
ZACB =180°—72°=108° 2 mouxu
1-b*N1-¢? 1—a* l-¢? 1—a* [1-b?
1—aa2 +1—bb2 +1—cc2 Cat z:—bgz)(f—)lgz)(lc—)ct;:( h=r).
33an. 2 mouxu
B a—ab*=ac® +ab*c® +b—ba* —bc* + ba*c? +c¢—ca® —chb® + ca’b? B
- (1-a*J1-p*)1-¢?) -
_ all—ab—ca)+b(1-ab—bc)+ (1 - ca—be)+ abe(be + ac + ab) _ > moury
(1-a*J1-07J1-¢)
abc + bac + cab + abc 4abc
1 mouka

T 1= )impNi=)  (—ati-p7)i-c?)



